



В Ростове-на-Дону стартует первый международный конгресс кавказоведов. Участие в его работе примут более полутора сотен экспертов ученых из российских регионов и зарубежных стран.

Как в интервью для ТАСС сообщил директор Института социологии и регионоведения Южного федерального университета Антон Сериков, одной из центральных тем обсуждения станет противодействие экстремизму, а также «исторические факты, которые вызывают споры в современном мире».

«Мы собираем порядка 50 экспертов и 100 молодых ученых из разных регионов. На форуме будут представлены все регионы Северного Кавказа и большинство регионов Южного федерального округа, а также эксперты из Москвы и Санкт-Петербурга. Будет большая делегация Азербайджанской академии наук и вузов Азербайджана, будут представители Армении и Абхазии», - отметил, в частности, он.

*Islam-today*